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 平成２５年第７回美郷町議会臨時会 

議 事 日 程 （第１号） 

 

平成２５年７月２６日（金曜日）午前１０時開議 

 

第 １ 会議録署名議員の指名 

第 ２ 会期の決定 

第 ３ 議長の諸般の報告 

１）公の施設の指定管理者監査の結果報告 

２）平成２４年度の経営状況及び平成２５年度事業計画の報告 

  ・財団法人 美郷町スポーツ振興事業団 

第 ４ 町長の招集あいさつ 

     議案上程・議案審議（説明～質疑～討論～表決） 

第 ５ 議案４９号 工事請負契約の締結について 

第 ６ 議案５０号 平成２５年度美郷町一般会計補正予算第５号 

本日の会議に付した事件 

 議事日程に同じ 



出席議員（１７名） 

 
１番 中 村 美智男 君  ３番 伊 藤 福 章 君 

 
４番 武 藤   威 君  ５番 森 元 淑 雄 君  

 ６番 中 村 利 昭 君  ７番 吉 野   久 君 
 

８番 福 田   守 君  ９番 泉   美和子 君  

 １０番 泉   繁 夫 君  １１番 杉 澤 隆 一 君 
 

１２番 澁 谷 俊 二 君  １３番 深 澤   均 君  

 １４番 戸 澤   勉 君  １５番 熊 谷 隆 一 君 
 

１６番 飛 澤 龍右エ門 君  １７番 深 沢 義 一 君  

 １８番 髙 橋   猛 君  
 

 

欠席議員（１名） 

 
２番 熊 谷 良 夫 君  

 

 

地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名 

町 長  松 田 知 己 君  副 町 長  佐々木 敬 治 君 

総 務 課 長  高 橋   薫 君  企 画 財 政 課 長  本 間 和 彦 君 

税 務 課 長  髙 橋   潔 君  住 民 生 活 課 長  小 原 隆 昇 君 

福 祉 保 健 課 長  村 山 太 郎 君 農 政 課 長  深 澤 克太郎 君  

商工観光交流課長  髙 橋 一 久 君  建 設 課 長  鈴 木   隆 君 

農 業 委 員 会会 計 管 理 者 兼 
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出 納 室 長 
 藤 田 信 晴 君  

事 務 局 長
 杉 澤   哲 君 

教 育 次 長 兼
教 育 長 後 松 順之助 君 下 田   亮 君  

教 育 総 務 課 長

教 育 施 設 課 長  梅 山 正 之 君  生 涯 学 習 課 長 小 林 宏 和 君 

 

職務のため出席した者の職氏名 

庶 務 班 長
事 務 局 長  照 井 智 則   

兼 議 事 班 長
 高 橋 幸 子   

主 査  小 西 輝 昭     
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          ◎開会及び開議の宣告 

○議長（髙橋 猛君） 定刻並びに出席議員が定足数に達しておりますので、ただいまから平成25

年第７回美郷町議会臨時会を開会いたします。 

ただちに会議を開きます。 

（午前１０時００分） 

 

          ◎会議録署名議員の指名 

○議長（髙橋 猛君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第125条の規定により、16番、飛澤 龍右ェ門君、17番、深沢 

義一君を指名いたします。 

 

          ◎会期の決定 

○議長（髙橋 猛君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りとしたいと思いますが、これにご異議あ

りませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 異議なしと認めます。よって、会期は本日１日限りと決定いたしました。 

 

          ◎議長の諸般の報告 

○議長（髙橋 猛君） 日程第３、議長の諸般の報告を行います。 

１として、町の監査委員より、公の施設の指定管理者監査の結果報告がありました。 

２として、町長より、財団法人美郷町スポーツ振興事業団の平成24年度の経営状況及び平成25

年度事業計画を説明する書類の提出がありました。 

それぞれその写しを皆さんのお手元に配付しております。それをもって報告にかえさせていた

だきます。 
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          ◎町長の招集あいさつ 

○議長（髙橋 猛君） 日程第４、町長の招集あいさつを行います。 

本臨時会の招集に当たって、町長より招集あいさつの申し出がありましたのでこれを許しま

す。町長 松田知己君、登壇願います。 

○町長（松田知己君） おはようございます。 

平成25年第７回美郷町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位にはご出席をいただき

お礼申し上げます。 

開会にあたり、提出いたしました議案の概要をご説明申し上げ、招集のあいさつといたします。 

議案第49号「工事請負契約の締結について」ですが、平成25年度仙南小学校プール新築工事に

ついて、工事請負契約を締結したく、お諮りするものです。 

議案第50号「平成25年度美郷町一般会計補正予算第５号」についてですが、仙南保育園暖房・

給湯設備改修工事の追加、道路舗装補修工事費の増額、美郷町消防団の秋田県消防操法大会出場

に伴う経費の追加及び六郷小学校外壁改修工事の増額等による歳入歳出予算の補正について、お

諮りするものです。以上、提出議案の概要につきましてご説明いたしました。 

なお、提出議案の詳細につきましては各担当課長に説明させますので、よろしくご審議賜りま

すようお願い申し上げ、招集のあいさつといたします。 

 

◎議案第４９号の上程、説明、質疑、討論、表決 

○議長（髙橋 猛君） 日程第５、議案第49号 工事請負契約の締結についてを上程し、議題とい

たします。 

  議案を朗読します。事務局長。 

          （事務局長朗読） 

○議長（髙橋 猛君） 提案理由並びに内容の説明を求めます。総務課長。 

○総務課長（高橋 薫君） 議案第49号 工事請負契約の締結について、ご説明いたします。契約

書の案は、議案資料集１ページに、入札の執行の詳細につきましては、２ページに掲載しており

ますので、併せてご覧いただきたいと存じます。提案理由ですが、仙南小学校プール新築工事に

ついて７月17日に一般競争入札を執行した結果、１億276万3,500円で美郷町飯詰の株式会社小田
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島工務店に落札となりましたので契約にあたり議会に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関

する条例第２条の規定により、議会の議決を求めるものでございます。なお、本工事の工期は議

会の議決の後の着工、完成が平成26年１月17日でございます。以上でございます。 

○議長（髙橋 猛君） 提案理由並びに内容の説明が終わりました。 

 これより質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 質疑なしと認めます。 

  これより討論を行います。討論ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 討論なしと認めます。 

  議案第49号について、これより採決いたします。 

  お諮りします。議案第49号について、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 異議なしと認めます。よって、議案第49号 工事請負契約の締結について

は原案のとおり決しました。 

 

◎議案第５０号の上程、説明、質疑、討論、表決 

○議長（髙橋 猛君） 日程第６、議案第50号 平成25年度美郷町一般会計補正予算第５号を上程

し、議題といたします。 

  議案を朗読します。事務局長。 

          （事務局長朗読） 

○議長（髙橋 猛君） 提案理由並びに内容の説明を求めます。企画財政課長から順次説明願いま

す。 

○企画財政課長（本間和彦君） 議案第50号 平成25年度美郷町一般会計補正予算第５号について

ご説明いたします。今回の補正の内容でございますが、4,640万4,000円を追加するものでござい

ます。歳入からご説明いたします。９ページをお願いいたします。９款１項１目地方交付税でご

ざいますが、今回の補正財源として4,615万4,000円の普通交付税を充当するものでございます。 

○教育次長兼教育総務課長（下田亮君） 続きまして14款２項７目教育費県補助金、３節の小学校

費補助金25万円でございますが、これは千畑小学校と御田小学校との交流に係わる事業において
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県主催事業の子どもふるさと交流支援事業費補助金の採択を受けたことに係わる補正でございま

す。 

○福祉保健課長（村山太郎君） １ページおめくりいただき、次に歳出でございます。３款１項２

目障害者福祉費については、サンワーク六郷の無償譲渡にむけて登記に係る経費52万8,000円を計

上させていただいております。 

○教育施設課長（梅山正之君） ２項３目児童福祉施設15節工事請負費でございますが、不具合が

生じております仙南保育園暖房・給湯設備につきまして、今シーズンの稼働に支障がないように

早急に対応が必要でございますので改修工事の補正をお願いするものであります。主な工事内容

でございますが、床暖房関係の温水循環ポンプ、給湯温度を自動調整するヘッダー、温水配管を

全面取り替えいたします。また、機械室の機器類も取り替えいたしますが、運転操作・監視を職

員室で集中管理できるようにしてございます。それから給湯設備におきましては、劣化が進む要

因でありました床暖房用配管と併用する給湯回路をやめまして、局所方式による給湯といたしま

した。単独のＦＦ式ガス給湯器の設置に関する工事を行います。工期は約３か月を予定してござ

います。以上であります。 

  次の11ページ10款２項１目学校管理費15節工事請負費の六郷小学校体育館外壁改修工事であり

ますが、本工事は当初予算において計上済みでございますが、詳細な調査設計を実施いたしまし

たところ、この工事に屋根の塗装工事が含まれておりますが、屋根の痛みが見込まれたものより

非常にひどい状態でございまして錆のケレンと屋根足場の追加とこちらの工事が増加しましたの

で補正をお願いするものでございます。 

○建設課長（鈴木隆君） 10ページに戻っていただきまして、８款２項２目15節工事請負費です

が、町道都野・東君堂線の下中野町地内と町道下畑屋・外川原線の下畑屋地内及び町道鑓田馬

町・沢田線の下明子地内の３箇所におきまして、舗装道路の破損や継ぎ目、また簡易水道事業施

工の追加などにより大型車通行時に振動が発生し、住宅等に支障を与える可能性があり、これを

解消するため、補修工事の増額補正をお願いするものでございます。 

○住民生活課長（小原隆昇君） ９款１項消防費２目非常備消防費9節旅費、11節需用費でございま

すが、７月20日に開催されました県消防協会大仙仙北美郷支部主催の消防大会におきまして、町

消防団第２分団が小型ポンプ操法の部で優勝いたしました。９月６日開催の県大会に出場するこ

とになりこれに必要な費用弁償、消耗品費、報告会開催等に係る経費として126万6,000円を計上

したものでございます。 
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○教育次長兼教育総務課長（下田亮君） 11ページをお願いします。10款２項２目教育振興費19節

の負担金補助及び交付金でございますが、千畑小学校と御田小学校との交流に係る事業に対し、

当初町単独で子ども双方向交流事業費補助金として10万円を予算措置しておりますが、歳入でも

ご説明したとおり県が主催する子どもふるさと交流支援事業補助金の採択を受けたことに伴い、

県補助金同額の25万円を追加で増額補正するものであります。 

○教育施設課長（梅山正之君） 先ほどは大変失礼いたしました。飛ばして10款の方を説明させて

いただいたところであります。大変申し訳ございませんでした。４項１目幼稚園費の15節工事請

負費、仙南幼稚園接地極増設工事でございます。電気保安協会より抵抗値が低下しているという

指摘がございまして、引き込み開閉機の電柱下のアースの設置工事の補正をお願いするものでご

ざいます。 

○議長（髙橋 猛君） 提案理由並びに内容の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。質疑ありませんか。 

         （「なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 質疑なしと認めます。 

  これより討論を行います。討論ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 討論なしと認めます。 

  議案第50号について、これより採決いたします。 

  お諮りします。議案第50号について、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 異議なしと認めます。よって、議案第50号 平成25年度美郷町一般会計補

正予算第５号は原案のとおり決しました。 

 

           ◎閉会の宣告 

○議長（髙橋 猛君） 以上で本臨時会に上程されました議案の審議は終了いたしました。 

  これをもちまして、平成25年第７回美郷町議会臨時会を閉じます。 

ご苦労様でした。 

  

（午前１０時１６分） 



－8－ 

 

地方自治法第１２３条の規定により下記に署名する。 

  平成２５年７月２６日 

 

 

    美郷町議会議長   髙 橋   猛 

 

 

    署 名 議 員   飛 澤 龍右ェ門 

 

 

    署 名 議 員   深 沢 義 一 

 


